



# 《圣灵责备》 与《撒旦控告》



## 【C3心对心】20《圣灵责备》与《撒旦控告》

「因为依着神的意思忧愁，就生出没有后悔的懊悔来，以致得救；但世俗的忧愁是叫人死。」（林后七10）

1.世俗的忧愁是叫人死：从《撒但控告》而产生的是世俗的忧愁，这会叫人死，撒但控告的结果却是叫我们灰心，即使你承认了错，也没有喜乐，也没有平安。

2.神意思的忧愁以致得救：当我们选择体贴肉体的那一刻，圣灵就会责备，如果我们继续活在肉体中，我们会因圣灵的责备而忧愁。

3.加略人犹大和西门彼得：可看到控告与责备的对比。忧愁令你绝望而远离神，那么必定是出于撒但的控告。

张金米士

# 真心话 时间



来十I-IO

20希伯来书的「地转到天」

C3灵修  
C3 LING XIU



## 【真心话】20希伯来书的「地转到天」（来十1-10）

「1 律法既是将来美事的影儿，不是本物的真像，总不能藉着每年常献一样的祭物叫那近前前来的人得以完全。 2 若不然，献祭的事岂不早已止住了吗？因为礼拜的人，良心既被洁净，就不再觉得有罪了。 ....6 燔祭和赎罪祭是你不喜欢的。 7 那时我说：神啊，我来了，为要照你的旨意行；我的事在经卷上已经记载了。 8 以上说：『祭物和礼物，燔祭和赎罪祭，是你不愿意的，也是你喜欢的（这都是按着律法献的）』」（来十1-2、6-8）

**引言：**今天的灵修经文（来十1-10），主要讲述，旧约是律法的影儿，基督才是实体，所以旧约是没有实际效用的。主耶稣的身体是一个完全的祭物，旧约的献祭不能实际解决我们的罪。今天经文告诉我们：（一）基督的献祭乃是出于神的旨意（5-7节）：祂因此才蒙神悦纳，也有无穷的功效和大能。（二）基督祭物的功效是在于祂的顺服（8-9节）：按着肉体来说，祂也有人性的软弱，祂曾祷告说：「倘若可行，求你叫这杯离开我。」但是祂为了成全父神的旨意，顺服地这样说：「然而，不要照我的意思，只要照你的意思。」（太二十六39）（三）基督献祭的目的，乃是为着我们信徒成圣（10节）——这正是基督献祭最大的价值。



# 希伯来书 陈希曾短讲

20主耶穌作了贖罪祭



## 【牧者短讲】20主耶稣作了赎罪祭（陈希曾）

1. 当我们的主在十字架上，为我们完成救赎，那是「祭坛」，他把自己献作祭物。那弟兄姊妹，祂就完成了，我们的主做了我们的赎罪祭。
2. 我们的主从死里复活，然后升到天上。因为我们刚才说过，至圣所在天上，所以你看见那个动作，如果亚伦是从这个祭坛走到至圣所。
3. 亚伦自己是软弱的，他必须先要为自己献祭，主耶稣不是为自己献祭，所以这个只是一个预表。
4. 亚伦祭司预表的，但是亚伦到底是残缺，那么那个工作就是在麦基洗德身上做的。

A close-up photograph of a crown of thorns made from dry, thorny branches. It rests on a dark, textured surface, possibly a wooden board. A single, long metal nail with a red-painted head lies next to it. The lighting is dramatic, highlighting the texture of the wood and the sharpness of the thorns.

人的罪彻底解决了

# 一、人的罪彻底解决了

1. 「只一次献上他的身体，就得以成圣。」（10节）  
律法下的献祭若能使人完全，人就不会再感觉有罪，因为献祭的人良心已经给洁净了。
2. 「因为公牛和山羊的血，断不能除罪」（十4）。  
神的旨意是要澈底的除去人的罪，恢复人与神的正常关系，叫万有都在基督里面归于一。
3. 律法的祭物永不能除罪，所以祭司屡次献上一样的祭物。基督只一次在永远的灵里献上祂的身体，不单使人的罪得着赦免，结束人犯罪的倾向，连以往犯罪所留下的痕迹也都洗干净。

A person with their back to the viewer, wearing a white shirt, is shown in a prayerful pose with hands clasped. They are standing in a field with several butterflies flying around them. The background is a bright, sunlit landscape with long, warm-colored shadows stretching across the ground.

希伯来书的「地转到天」

## 二、希伯来书的「地转到天」

1. 从预像转到真体：基督是一切预像的真体。
2. 地上的帐幕转到天上的帐幕：地上帐幕不过是影儿，天上的帐幕才是实体。
3. 从旧约转到新约：新约是「更美之约」(来八6)
4. 旧约祭物转到基督真祭物(来十4-5)。
5. 旧约律法转到新约基督：「律法既是将来美事的影儿，不是本物的真像...」(来十1)。
6. 从死的宗教转到活的生命 (来十16) (罗八1-2)。
7. 从外面字句转到里面生命之律：那些日子以后，我与以色列家所立的约乃就是这样(来八10)。